

Hogy a nyár gondtalanul teljen!

Még néhány hét van hátra az iskolaidőből. A diákok június első és második hetében írják az utolsó nagyobb témazárókat, ezeknek pedig rendkívül nagy jelentősége van, hiszen akár sorsdöntőek is lehetnek az olyanoknál, akik két jegy között kétesre állnak. Ne aggódj, nincs még késő elkezdni a **matek és fizika korrepetálást!**

Most minden nap számít, ezért is élj a **matek, fizika korrepetálás** lehetőségével, hiszen egy-egy jobban megírt dolgozat is segíthet abban, hogy megkíméld magadat az egész nyáron át tartó pótvizsgára való készüléstől.

Habár egy-egy dolgozatra olykor heteket kell készülni, jól tudjuk, hogy ez az évvégén szinte képtelenség, hiszen egymással szinte párhuzamosan kell megírni a matek, fizika, kémia, irodalom és történelem feladatsorokat.

A **matek, fizikai korrepetálás** keretében szisztematikusan végigvesszük az témazárók tananyagát, hogy meglegyenek azok a plusz pontok, amelyek garantálják, hogy ne kelljen a nyarat pótvizsgázással tölteni. A tanulás nem szégyen, keress még idejében!

Ha nem megy a fizika...

Sajnos túl sokszor megesik, hogy az iskolákban nem fordítanak elég figyelmet arra, hogy ténylegesen magas színvonalon tanítsák a fizikát – különösen igaz ez, ha humán

szakos diákokról van szó.

Sajnos túl sokszor megesik, hogy az iskolákban nem fordítanak elég figyelmet arra, hogy ténylegesen magas színvonalon tanítsák a fizikát – különösen igaz ez, ha humán szakos diákokról van szó. Ez azonban a követelményeken mit sem csökkent, csak a fiataloknak lesz kevesebb a sikerélménye.

Pedig a fizika nem ördögösség! A **fizika korrepetálás** segíthet abban, hogy a diákok megszerezhessék a szükséges tudást, akár arról van szó, hogy ez a tárgy nehezebb a számára, akár arról, hogy nem kap megfelelő oktatást. Lépjen időben! Mivel a tárgy több évfolyamon is kötelező, így a **fizika korrepetálás** megelőzheti a bukást!

De akkor sem kell teljesen kétségbe esni, ha nem görbül a jegy a bizonyítványban. **Fizika pótvizsgára való felkészítéssel** sikeresen veheti a fiatal az akadályt!

Szakmai tapasztalatomnak és elhivatottságomnak köszönhetően minden érdeklődőmnek tudok segíteni, ha gond akadt a fizikával. Nincs olyan, hogy megtanulhatatlan tantárgy, csak odafigyelés és szorgalom kérdése az egész – mind a tanár, mind a diák részéről! Keressen bizalommal Ön is!

Hamarosan itt az érettségi! Most kell még egyet hajrázni!

Az érettségi fiatalságunk egyik legmeghatározóbb próbatétele, melynek köszönhetően lehetőségünk van számot adni a középiskolai tanulmányok alatt megszerzett

tudásunkról, továbbá ekkor válik el, hogy milyen oktatási intézménybe fogunk tudni felvételt nyerni.

Az érettségi egyik nehézsége, hogy a legkülönbözőbb tárgyakból kell egyaránt jól teljesítenünk, azonban az szinte senkitől sem várható el, hogy mindenből tökéletesen megfeleljön. Ilyenkor jön jól egy tanár, aki felkészít minket a matek vagy fizika érettségire.

Ha Te is úgy érzed, hogy van még mit gyakorolni a matek érettségig, vagy éppen a választható érettségi tárgynak a fizikát jelölted meg, és szeretnél jól szerepelni, akkor én segítek a **matematika és fizika korrepetálásban!**

Sok éves tapasztalatomnak köszönhetően számtalan tanulónak segítettem az érettségire való felkészülésben, így megfelelő rálátásom van arra, hogy a gyakorlások során milyen módszerekkel lehet sikeresen felkészülni, és az utolsó hónapok stresszes időszakában hatékonyan fejlődni.

Ha Te is a legjobb formádat szeretnéd hozni az érettségire, hogy felvételt nyerj a kiszemelt intézménybe, dönt a **fizika vagy matematika korrepetálás** mellett, és bátran keress fel!

A természettudományok előkelősége, a fizika

A fizika az egyik olyan alapvető természettudományi ágazat, mely mindig is szoros kapcsolatban állt a többi tantárggyal, legfőképp a kémiával. A fizika számtalan területből inspirálódik, azonban a tudósok ezt az ágazatot tartják a természettudományok alapjának. Elveiket azzal igazolják,

hogy minden tudomány az anyagokkal foglalkozik, amik atomokból állnak, melyeknek működési elvét a fizika határozza meg.

Nem csoda hát, hogy sokaknak fejtörést okoz a dolgok miértjének megértése. A **fizika korrepetálás** arra irányul, hogy az adott tananyagot megértsük és a valóságban is hitelesen hasznosítsuk. Sok intézet abban látja a diákok feladatát, hogy a fizikát ledarálva megtanulják azt. A tanulás és a megértés között azonban sok különbség van, egész pontosan a tudás. Erre nyújt megoldási opciót a **fizika korrepetálás!**

A **fizika korrepetálás** lehetőséget nyújt, hogy mindenki a saját tempójában, izgalmas módszerekkel szívhassa magába a tudást! Ha Neked is gondot jelent a fizika, fordulj hozzám bizalommal!

Igen, most már értem! – Korrepetálás matekból és fizikából!

A humán tárgyak kedvelőinek gyakran nehézséget okoz a reál tárgyak megértése, ennek egyik oka, hogy egyéenként változó, hogy éppen a bal vagy a jobb agyféltekénket vesszük súlyozottabban igénybe.

Annak, akinek a matek megy, jó eséllyel a fizika sem fog gondot okozni, viszont ez fordítva is igaz, annak, akinek nem megy a matek sajnos esélyes, hogy a fizikával is meg fog gyűlni a baja. Ilyen esetekben érdemes egy olyan szakember

segítségét igénybe venni, aki kellő útmutatást ad a diákoknak a tantárgyak megértéséhez.

A probléma megoldása az egyénre szabott, szakszerű, szisztematikusan végzett **matematika és fizika korrepetálásban** rejlik, amely során a diákok a különféle gyakorlatok segítségével tartósan el tudják sajátítani a tantárgyak logikai megoldó kulcsait.

A korrepetálás segítséget tud nyújtani az általános és középiskolás diákok felkészülésében egyaránt, hogy a felvételik során jobban teljesítsenek és az elképzeléseiknek megfelelő iskolában tudjanak tovább tanulni.

Tekintse végig a honlapomon található lehetőségeket, és ha úgy érzi, hogy szükség van **matematika és fizika korrepetálásra**, ne habozzon kapcsolatba lépni velem!

Ötös érettségi matekból!

Napjaink felsőoktatási rendszerében egyre nagyobb súlyt kapnak az érettségien megszerzett jegyek után kapott pontok. Ezért nagyon fontos, hogy ha egy jó egyetemre vagy főiskolára szeretnél bekerülni, minden tantárgynak jól kell sikerülnie az érettségien!

Sajnos matematikából sem elég a kettes vagy hármas. Ehhez azonban nem elég a vizsga előtt pár héttel nekiülni, sokkal könnyebb dolgod lesz, ha egész évben érted az anyagot és később csak át kell nézned. Ebben tudok Neked segíteni **matematika korrepetálással!**

Nálam a **matekkorrepetálások** maximálisan arról szólnak, amit

az órán nem értettél meg, viszont fontos lehet. Biztos lehetsz benne, hogy ha rendszeresen jársz **matek korrepetálásra**, akkor folyamatosan fogod érteni és tudni az anyagot, nem kell izgulnod sem a dolgozatok, sem a későbbi érettségi vizsga miatt.

Várom hívásodat akkor is, ha esetleg műszaki területen szeretnél tovább tanulni, és ugyan érted az anyagot, de még valami kellene ahhoz, hogy tökéletesen menjen! Jelentkezz bátran!

Fizikából ötös!

A fizika, a matematikához és a kémiához hasonlóan, mindig is azok közé a tantárgyak közé tartozott, amelyek elblicceléséért minden gyerek gondolkodás nélkül feláldozta volna a tízórai pénzét.

Bár sok gyerek számára hihetetlenül hangzik ez, ám mégis, a fizika is megtanulható, sőt, megszerethető, csupán meg kell találni hozzá a megfelelő módszert, és egy hozzáértő tanítót.

A **fizika korrepetálás** hallatán sokan elhúzzák a szájukat, és úgy tekintenek rá, mint valami szégyellnivaló dologra, pedig sok esetben ekkor kezdődik el a javulás.

A **fizika korrepetálás** alkalmával nem csak azon van a hangsúly, hogy a gyerek javítson az eredményein, hanem sokkal inkább az a cél, hogy feltárjuk azokat az okokat, amelyek a tananyag nehezebb elsajátításához, vagyis a problémákhoz vezettek. Ezekből fakad a tanulók utálata is a tantárgy iránt. Kit ne keserítene el a folyamatos

kudarcélmény?

Fizika korrepetálás, és pótvizsga felkészítés terén bízhat bennem, hiszen húsz év tapasztalatát tudhatom már a hátam mögött! Forduljon hozzám, segítek!